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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  10/2016  

ΑΠΟΦΑΣΗ  219/2016 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 19η Μαΐου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 20:00, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 
10η/2016 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. 
πρωτ. 19602/13-5-2016 πρόσκληση της κας Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το 
νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Οικονομάκου Μαρία, 
Πρόεδρος του Σώματος (προσέλευση μετά από ολιγόλεπτη καθυστέρηση), 2) Αδαμόπουλος 
Ιωάννης, 3) Αλούπης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 235 απόφαση), 4) 
Αντωνόπουλος Μιχαήλ (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 5) Βασιλόπουλος 
Αθανάσιος, 6) Βγενής Χαράλαμπος, 7) Βεργινάδη Μαρία, 8) Βεργόπουλος Δημήτριος , 9) 
Βουτσής Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 10)  Γεωργακίλας Κων/νος, 
11) Γιαννόπουλος Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 235 απόφαση), 12) Γυφτέας 
Ηλίας, 13) Δημόπουλος Δημήτριος, 14) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 15) Θεοφιλόπουλος Ιωάννης, 
16) Καμβυσίδης Ιωάννης, 17) Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 
248 απόφαση), 18) Καραγιάννης Ανδρέας, 19) Καρατζέας Παναγιώτης, 20) Καρβέλης Γεώργιος, 
21) Κουτίβας Ηλίας, 22) Λιάππα Χρυσή, 23) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος, 24) Μαρινάκης 
Σαράντος, 25) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 26) Μπάκας Ιωάννης, 27) Μπασακίδης Νικόλαος, 28) 
Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 234 απόφαση), 
29) Μπεχράκης Σταμάτης, 30) Μπουζιάνης Παύλος, 31) Μπούχαλης Δημήτριος, 32) Μπρεδήμας 
Θεόδωρος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 220 απόφαση), 33) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση 
στην υπ’ αριθμ. 248 απόφαση), 34) Ντίντα Παναγιώτα, 35) Οικονομάκος Δημήτριος 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση), 36) Πολίτης Δημήτριος, 37) Σταματόπουλος 
Ευστάθιος, 38) Φάβας Γεώργιος, 39) Φαββατάς Δημήτριος και 40) Χριστόπουλος Ιωάννης 
(αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 256 απόφαση).   
 
Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Δημητρούλιας Γεώργιος.  
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης επειδή στην ημερήσια διάταξη υπάρχουν θέματα που 
αφορούν τις εν λόγω Κοινότητες : 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Φοίφα Τασία, η 
οποία δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση. 

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων 1) Μ. Μαντίνειας κ. Λιακέας 
Στυλιανός και 2) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη 
συνεδρίαση και Άριος κ. Νάσιος Ιωάννης, ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.  

 Οι Εκπρόσωποι των Τοπικών Κοινοτήτων 1) Βρομόβρυσης κ. Αλιφέρης Κων/νος και 2) 
Πολιανής κ. Μουτσιούλας Ιωάννης, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση.  

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, η Αντιπρόεδρος του Σώματος, κηρύσσει την έναρξη 
της  συνεδρίασης, απουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα και της Προέδρου 
του Σώματος κας Οικονομάκου Μαρίας, οι οποίοι προσέρχονται στη συνεδρίαση με ολιγόλεπτη 
καθυστέρηση.  
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος αναφέρει ότι υπάρχει ένα θέμα του οποίου ζητείται η εκτός 
ημερησίας διάταξη συζήτηση και δίνει το λόγο στον κ. Δήμαρχο για να ενημερώσει το Σώμα 
σχετικά. 

 

Υπάρχει όπως ξέρετε το διαρκές πρόβλημα του οικονομικού προβλήματος της 
χώρας αγαπητέ κ. Οικονομάκο.  

Λοιπόν, είναι το θέμα της κατασκήνωσης. Είναι καμιά εβδομηνταριά κατασκηνώσεις, καμιά 
δεκαριά ευεργετούνται κάθε χρόνο και λειτουργούν. Πέρυσι τη λειτουργήσαμε την 
κατασκήνωση εξ ιδίων. Η κατασκήνωση πρέπει να λειτουργήσει τουλάχιστον για 150 φτωχά 
παιδιά. Τουλάχιστον. 
Μίλησα σήμερα με τον κ. Καρέλα, τον γενικό γραμματέα Πρόνοιας ο οποίος είναι και ο 
αρμόδιος, και μου λέει «προσπαθώ και αγωνίζομαι αλλά ξέρεις το πρόβλημα». Με είχε 
ενημερώσει και ο κ. Κατρούγκαλος σχετικά, είναι ο Υπουργός. Πιστεύω να τα καταφέρουμε. 
Αλλά και στην περίπτωση που δεν τα καταφέρουμε, να πάρουμε απόφαση ότι θα 
λειτουργήσουμε εμείς την κατασκήνωση. Μια κατασκήνωση για να λειτουργήσει χρειάζεται 
πολύ μεγάλα έργα συντήρησης, μιλάμε για 1.200 – 1.300 μέτρα υψόμετρο.  
Να ξεκινήσομε λοιπόν τις διαδικασίες και έρχεται σήμερα εκτάκτως το θέμα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, περιμέναμε να εκδοθεί η εγκύκλιος που δεν έχει εκδοθεί και το καλοκαίρι έφτασε, 
ένα μήνα έχομε μπροστά μας για να κάνομε συντηρήσεις, να πάρομε μία καταρχήν απόφαση 
για πρόσληψη προσωπικού, προβλέπεται από το νόμο ποιοι πρέπει να είναι αυτοί, μια 
καταρχήν απόφαση και με τα χρήματα που έχει ο Δήμος τουλάχιστον να χρηματοδοτήσει μία 
περίοδο. Αυτό θέλομε, να πάρομε ένα οκ να αρχίσομε τις επισκευές, οι εργάτες με έναν μήνα ή 
δίμηνη απασχόληση, προβλέπεται από το νόμο οι διαδικασίες ΑΣΕΠ και τι προσόντα πρέπει να 
έχουν, να μπουν μέσα στην κατασκήνωση να βάφουν και να αρχίσουν να τη συντηρούν. Ο 
στόχος είναι ακόμα και εάν δεν μας δώσουν χρήματα, μία περίοδο για 150 – 200 παιδιά να 
ανοίξει η κατασκήνωση. Για μια περίοδο.  
Έκτακτο το θέμα γιατί εάν έρθουμε σε έναν μήνα θα είναι αργά πια για την λειτουργία της. 
 
 
Με την ολοκλήρωση της εισήγηση του κ. Δημάρχου, η διαδικασία εξελίσσεται ως εξής: 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε για το κατεπείγον; 
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Συμφωνούμε για το κατεπείγον, είναι σημαντικό να το συζητήσουμε. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Οικονομάκο, κ. Χριστόπουλε, κ. Αντωνόπουλε, συμφωνείτε για το κατεπείγον; 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: Γιατί δεν το βάζαμε κατευθείαν μέσα στην ημερήσια διάταξη; 

 
Δεν το βάλαμε διότι είμαστε σε μία διβουλία και μας έλεγε και ο κ. Καρέλας ότι 
θα εκδοθεί εγκύκλιος. Θέλαμε να έρθουμε την εγκύκλιο που να 

συμπεριλαμβάνεται η Καλαμάτα. Η εγκύκλιος δεν έχει εκδοθεί, σας λέω και το όνομα εάν 
θέλετε να επικοινωνήσετε, δεν έχει εκδοθεί και σήμερα ακόμα, συνδέεται με τα γενικότερα 
προβλήματα της χώρας, ερχόμαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο και λέμε, ακόμα κι εάν η 
Καλαμάτα είναι εκτός, ή η κατασκηνωτική περίοδος είναι από τις 70 κατασκηνώσεις μόνο για 5 
και εμείς είμαστε απέξω όπως ήμασταν και πέρυσι, θα βρούμε τον τρόπο έστω για μια περίοδο 
να τη λειτουργήσουμε. Και να ξεκινήσουμε τις σχετικές διαδικασίες.  
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε. 

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  
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Στη συνέχεια, με την αποδοχή του Σώματος,  εισάγεται από την Πρόεδρο του Σώματος για 
συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα που το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με 
τα τακτικά θέματα, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Πρόσληψη ειδικού προσωπικού για τις ανάγκες λειτουργίας της κατασκήνωσης 
Αγίας Μαρίνας. 

 
Η Δ.Υ./19-05-2016 σχετική εισήγηση του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς της 
Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:  

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσληψη ειδικού προσωπικού για τις ανάγκες λειτουργίας της 
κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας » 

 
 Για τη λειτουργία της κατασκήνωσης  σε δύο κατασκηνωτικές περιόδους Ιουλίου και 
Αυγούστου 2016,  ο μέγιστος αριθμός προσωπικού που θα   απαιτηθεί   περιγράφεται στην 
2η πράξη του Δ.Σ της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης όπως παρακάτω: 

                       Πράξη 2η: 
Στην Καλαμάτα σήμερα 19 Μαίου 2016, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 πμ. στα γραφεία 

της Δ/νσης Παιδείας του Δήμου, συνήλθε το Διοικητικό Συμβούλιο της Παιδικής Εξοχής - 
Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας, το οποίο αποτελείται από τους : 

1) Γυφτέα Ηλία, Δημοτικό Σύμβουλο, ως πρόεδρο  
2) Λιάππα Χρυσή, Αντιπρόεδρο – εκπρόσωπο της ΚΕΔΕ 
3) Χανδρινού  Αικατερίνη, υπάλληλο της Δ/νσης Παιδείας, ως Οικονομικό Σύμβουλο. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος του Δ.Σ κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, 
εισηγούμενος τα θέματα της ημερήσιας διάταξης : 
 

1ο ΘΕΜΑ : «Προετοιμασία έναρξης κατασκηνωτικής περιόδου» 
Ο πρόεδρος ενημερώνοντας το Δ.Σ. ανακοινώνει ότι και για φέτος το πρόγραμμα του 

καλοκαιρινού παραθερισμού προβλέπει έως τρεις  κατασκηνωτικές περιόδους εντός των 
μηνών Ιουλίου και Αυγούστου 2016.  

 Στην Παιδική Εξοχή θα γίνουν δεκτά παιδιά που έχουν ανάγκη παραθερισμού και είναι 
ηλικίας από 6 μέχρι 12 ετών, κυρίως από οικογένειες που έχουν πληγεί περισσότερο (άνεργοι, 
μονογονεϊκές οικογένειες, ανασφάλιστοι κλπ). 

 Οι κατηγορίες των κατασκηνωτών θα καταβάλλουν ποσό συμμετοχής «30,00» ευρώ, 
με εξαίρεση τα παιδιά των τρίτεκνων, των πολύτεκνων οικογενειών και των ανέργων. 

         Επίσης μπορούν να φιλοξενηθούν και παιδιά με αναπηρίες που πληρούν τις 
προϋποθέσεις και διαθέτουν ιατρική βεβαίωση ότι η κατάσταση της υγείας τους επιτρέπει τη 
συμμετοχή τους σε πρόγραμμα παιδικής εξοχής – κατασκήνωσης. 

         Επίσης ηλικιωμένοι είτε επισκέπτονται ΚΑΠΗ είτε όχι εφ όσον βρίσκονται σε οικονομική 
αδυναμία, είναι μόνοι λόγω έλλειψης άλλης οικογένειας, χηρείας κλπ και διαθέτουν ιατρική 
βεβαίωση ότι η κατάσταση της υγείας τους επιτρέπει τη συμμετοχή τους σε πρόγραμμα 
κατασκήνωσης. 
 

2ο ΘΕΜΑ : «Πρόσληψη ειδικού προσωπικού» 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την πρόσληψη 

ειδικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου,(έως 2 μήνες) 
για την κάλυψη εποχικών αναγκών της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας του 
Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας για τις εξής κατ’ αριθμό ατόμων, 
ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα.  
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ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΕΩΣ ΕΙΔΙΚΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ 1 
Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Σε περίπτωση έλλειψης 
υποψηφίων με τα παραπάνω προσόντα, 
προτιμώνται απόφοιτοι Λυκείου ή 6/τάξιου 
Γυμνασίου με ευδόκιμη κατασκηνωτική εμπειρία. 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ 
(ένας/μια ανά 60 παιδιά) 

2 
Απόφοιτοι τουλάχιστον Β τάξεως Λυκείου ή της Δ΄ 
τάξεως εξαταξίου γυμνασίου με ευδόκιμη 
κατασκηνωτική εμπειρία.  

ΟΜΑΔΑΡΧΕΣ-ΧΙΣΣΕΣ   
(ένας/μία ανά 15 παιδιά) 

10 Απόφοιτοι Α’ τάξης Λυκείου ή Δ΄ τάξης εξατάξιου 
Γυμνασίου .  

Α) ΕΙΔΙΚΟΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-
ΨΥΧΑΓΩΓΟΙ 

(ένας/μια ανά 75 παιδιά) 

 

 

2 

 

Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : 
Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας.  
Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. 
Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών  
Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών  
Ε) Σχολών καλλιτεχνικών μαθημάτων  
ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής 
Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων  με τα 
παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη 
στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία πού να 
αποδεικνύεται.  

Β) ΕΙΔΙΚΟΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-
ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ 

(ένας/μια ανά 75 παιδιά) 

 

 

 

 

2 

 

Πτυχιούχοι ή φοιτητές των παρακάτω σχολών : 
Α) Παιδικών τμημάτων και ΤΕΙ Βρεφον/μιας.  
Β) Τ.Ε.Ε.Φ.Α. 
Γ) Θεατρικών και Δραματικών Σχολών  
Δ) Μουσικών ή Χορευτικών Σχολών  
Ε) Σχολές καλλιτεχνικών μαθημάτων  
ΣΤ) Τμημάτων Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής 
Πολιτικής 
Σε περίπτωση έλλειψης υποψηφίων  με τα 
παραπάνω προσόντα, είναι δυνατή η πρόσληψη 
στελεχών με κατασκηνωτική εμπειρία πού να 
αποδεικνύεται. 

ΓΥΜΝΑΣΤΕΣ-ΤΡΙΕΣ 

(ένας/μια ανά 75 παιδιά) 
2 

Πτυχιούχοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α,  απόφοιτοι της Σχόλης 
Εκπαίδευσης Στελεχών Παιδικών Εξοχών ή 
απόφοιτοι των ΙΕΚ με ειδικότητα στελεχών κατ/σεων,  
τελειόφοιτοι Τ.Ε.Ε.Φ.Α.  Σε περίπτωση έλλειψης 
υποψηφίων με τα Παραπάνω προσόντα, είναι 
δυνατή η πρόσληψη στελεχών αποφοίτων λυκείου 
με κατασκηνωτική εμπειρία που να αποδεικνύεται.  

ΓΙΑΤΡΟΣ 1 
Απόφοιτός Ιατρικής Σχολής με άδεια άσκησης 
επαγγέλματος, ο οποίος υποχρεούται να βρίσκεται 
καθ΄ όλο το 24ωρο στους χώρους κατασκήνωσης.   
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ΝΟΣΟΚΟΜΟΣ-Α 1 Απόφοιτος σχολής νοσοκόμων με άδεια άσκησης 
επαγγέλματος ή τελειόφοιτος σχολής Νοσοκόμων  

ΜΑΓΕΙΡΑΣ  1 Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχόλης Μαγείρων ή ΥΕ με 
εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται  

ΒΟΗΘΟΣ ΜΑΓΕΙΡΑ 1 Απόφοιτοι ή τελειόφοιτοι Σχόλης Μαγείρων ή ΥΕ με 
εμπειρία στην ειδικότητα που να αποδεικνύεται  

ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ 1 Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου και κατά προτίμηση 
με προϋπηρεσία που να αποδεικνύεται   

ΕΙΔΙΚΟΣ ΤΕΧΝΙΤΗΣ 1 Απόφοιτος ανάλογης Σχολής ή με εμπειρία στην 
ειδικότητα που να αποδεικνύεται 

ΕΡΓΑΤΕΣ 3 Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα 

ΕΡΓΑΤΡΙΕΣ 4 Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα 

ΦΥΛΑΚΑΣ 1 Χωρίς ιδιαίτερα προσόντα 

ΟΔΗΓΟΣ 1 
Επαγγελματικό δίπλωμα οδήγησης. 
Απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου Γυμνασίου 

ΒΟΗΘΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ 1 Τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου ή 6/τάξιου 
Γυμνασίου  

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως  ακολούθως: 
 

Ο Πρόεδρος                                                       Τα Μέλη 
 

    Γυφτέας Ηλίας                                             Λιάππα Χρυσή 
 

             Χανδρινού Αικατερίνη 
 

Οι προσλήψεις του παραπάνω προσωπικού θα πραγματοποιηθούν, σύμφωνα με τις 
διατάξεις:   

1)του άρθρου 206 του Ν.3584/2007 «Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και   
Κοινοτικών Υπαλλήλων» (ΦΕΚ 143/28.6.2007/τ.Α΄) 

2) Την Κοινή Υπουργική απόφαση που αναμένεται να εκδοθεί με θέμα: «Ανάθεση οργάνωσης 
και λειτουργίας Παιδικών Εξοχών – Κατασκηνώσεων του κρατικού προγράμματος». 

   Η δαπάνη που θα προκληθεί για τη μισθοδοσία του εν λόγω προσωπικού θα βαρύνει τον 
εγκεκριμένο Δημοτικό Προϋπολογισμό οικ. έτους 2016 και συγκεκριμένα τον ΚΑΕ 15.6041 με 
το ποσό των € 18.000,00 (Τακτικές αποδοχές προσωπικού)  και τον ΚΑΕ 15.6054.04 με το 
ποσό των € 5.000,00 (Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού). 

 
Ο 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
 

ΓΥΦΤΕΑΣ ΗΛΙΑΣ     ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλετε να ρωτήσετε κάτι; Κε Μάκαρη δεν σας άκουσα. 
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Σε ψηφοφορία. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σε ψηφοφορία. Η πλειοψηφία υπέρ. Κ. Μάκαρη; 
 
ΜΑΚΑΡΗΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Οικονομάκο; 

 
Όχι, να πούμε δυο λόγια. Τα έχουμε ξαναπεί αλλά εμείς πιστεύουμε ότι αυτά 
είναι υποχρέωση του κράτους. Πρέπει να είναι η πρόνοια όπως και η 

ανάπαυση και ο πολιτισμός και ο αθλητισμός πρέπει να είναι υπόθεση του κράτους. Τώρα εδώ 
για άλλη μια φορά πετάει το μπαλάκι στην τοπική διοίκηση και ουσιαστικά κάτω από την 
πίεση… 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι να κάνουμε Δημήτρη; 

 
Τι να κάνουμε, λέμε να το προχωρήσουμε.  
Θα συμφωνήσουμε με αυτές όμως τις ενστάσεις που έχουμε και το θέμα 

είναι να συνεχισθεί η πίεση προς τα Υπουργεία έτσι ώστε να δώσουν έστω αυτά τα λίγα 
χρήματα και για τα δίμηνα που δίνουνε. 

 
Ευχαριστώ κ. Οικονομάκο. 
Κ. Χριστόπουλε. 

 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Βουτσή; Υπέρ. 
 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη τα 
προαναφερόμενα και τις ισχύουσες σχετικές διατάξεις,   
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 
Εγκρίνει: 

I. τη λειτουργία της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨, κατά τη 
κατασκηνωτική περίοδο Ιουλίου – Αυγούστου 2016, 

II. την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (έως 
2 μήνες), του ειδικού προσωπικού που απαιτείται για την κάλυψη εποχικών 
αναγκών λειτουργίας της Παιδικής Εξοχής - Κατασκήνωσης ¨Αγίας Μαρίνας¨ και 
συγκεκριμένα την πρόσληψη του ειδικού προσωπικού για τις κατ’ αριθμό 
ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα ειδικά τυπικά προσόντα και χρονική 
διάρκεια που αναφέρονται στην από 19/05/2016 Πράξη 2η του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης Αγίας Μαρίνας Καλαμάτας 
και σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δια Βίου Μάθησης & Νέας Γενιάς 
της Διεύθυνσης Παιδείας του Δήμου Καλαμάτας, που καταχωρούνται αναλυτικά 
στο ιστορικό της απόφασης αυτής.   

  

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Η δαπάνη που θα προκληθεί για τη μισθοδοσία και τις ασφαλιστικές εισφορές του 
παραπάνω προσωπικού θα βαρύνει τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό, οικον. έτους 
2016, του Δήμου Καλαμάτας και συγκεκριμένα τον ΚΑΕ 15.6041 αυτού με το ποσό 
των 18.000,00 € και τον ΚΑΕ 15.6054.04 αυτού με το ποσό των 5.000,00 €. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Οικονομάκου Μαρία  1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αλούπης Παναγιώτης 

  3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος  

  5. Βγενής Χαράλαμπος  

  6. Βεργινάδη Μαρία 

  7. Βεργόπουλος Δημήτριος  

  8. Βουτσής Γεώργιος  

  9. Γεωργακίλας Κων/νος  

  10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 

  11. Γυφτέας Ηλίας  

  12. Δημόπουλος Δημήτριος  

  13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 

  15. Καμβυσίδης Ιωάννης  

  16. Καντζιλιέρη Χριστίνα – Ελευθερία  

  17. Καραγιάννης Ανδρέας 

  18. Καρατζέας Παναγιώτης 

  19. Καρβέλης Γεώργιος 

  20. Κουτίβας Ηλίας  

  21. Λιάππα Χρυσή  

  22. Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος  

  23. Μαρινάκης Σαράντος 

  24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  25. Μπάκας Ιωάννης  

  26. Μπασακίδης Νικόλαος 

  27. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 

  28. Μπεχράκης Σταμάτης  

  29. Μπουζιάνης Παύλος  
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  30. Μπούχαλης Δημήτριος  

  31. Μπρεδήμας Θεόδωρος  

  32. Νιάρχος Αναστάσιος  

  33. Ντίντα Παναγιώτα  

  34. Οικονομάκος Δημήτριος  

  35. Πολίτης Δημήτριος  

  36. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

  37. Φάβας Γεώργιος   

  38. Φαββατάς Δημήτριος 

  39. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 26 Μαΐου 2016 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΜΑΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΥ 
 
 


